

Název: Obyvatelé Karviné mohou třídít odpad pohodlněji  
Zdroj: karvinsky.denik.cz  
Autor: Redakce  
Datum: 24.10.2018  
Odkaz: [https://karvinsky.denik.cz/zpravy\\_region/obyvatele-karvine-mohou-tridit-odpad-po...](https://karvinsky.denik.cz/zpravy_region/obyvatele-karvine-mohou-tridit-odpad-po...)

KARVINSKÝ A  
**deník.c** *Vánoční soutěž*  
SOUTĚŽT ZDE

VYBRAT MĚSTO

ZPRÁVY

SPORT

ČERNÁ KRONIKA

KULTURA

PODNIKÁ

## Obyvatelé Karviné mohou třídít odpad pohodlněji

Statutární město Karviná, společnosti Residomo a EKO-KOM rozdají občanům Karviné celkem tři tisíce sad barevných tašek, které jsou určeny k třídění využitelných složek papíru, plastu a skla.

24.10.2018

SDÍLEJ:



Ilustrační foto

Foto: Deník/Miroslav Kucej

Statutární město Karviná, společnosti Residomo a **EKO-KOM** rozdají občanům Karviné celkem tři tisíce sad barevných tašek, které jsou určeny k třídění využitelných složek papíru, plastu a skla.

"Tašky jsou zdarma, k dispozici jsou v pěti distribučních centrech napříč městem, nájemníci Residomo si je mohou vyzvednout v tamějším komunitním centru Archa. Společnost pak plánuje postupně projekt recyklace odpadu rozšířit i do ostatních severomoravských měst, kde poskytuje nájemní bydlení.

"Dlouhodobě se zapojujeme do projektů na ochranu beskydské přírody a letos jsme se rozhodli tyto aktivity rozšířit i do měst. Chceme maximálně podporovat myšlenku třídění odpadů tak, aby se ho znovu využilo co nejvíce. Na začátku října jsme začali rozdávat 1 500 speciálních sad tašek v Karviné, do konce roku rozdáme další tisíce ještě v Ostravě a v Havířově," uvedl generální ředitel Residomo Jan Rafaj.

Barevné omyvatelné tašky mají usnadnit obyvatelům města třídění odpadů. Umožňují přehledné uložení tříděného odpadu v domácnosti i jeho pohodlné odnesení do kontejneru.

Jsou vyrobeny z velmi odolného, recyklovatelného materiálu, který dává možnost k opakovanému využívání. Jejich barvy odpovídají barvám kontejnerů, modrá taška je určena na papír, zelená na sklo a žlutá na plasty. (vrt)"